WITTENSTEIN alpha

/
TP*/DP*/RP*

2022-D063062 102



WITTENSTEIN alpha GmbH

Walter-Wittenstein-StralRe 1
D-97999 Igersheim

Germany

WITTENSTEIN

A

alpha

D<

)

Deutschland

WITTENSTEIN alpha GmbH

service@uwittenstein.de

+49 7931 493-12900

Benelux WITTENSTEIN BVBA service@uwittenstein.biz +32 9 326 73 80
Brasil WITTENSTEIN do Brasil vendas@uwittenstein.com.br +55 15 3411 6454
H BEITE (B SRlEERRAF | service@wittenstein.cn +86 571 8869 5856
Osterreich WITTENSTEIN GmbH office@wittenstein.at +43 2256 65632-0
Danmark WITTENSTEIN AB info@wittenstein.dk +45 4027 4151
France WITTENSTEIN sarl info@wittenstein.fr +33 134 17 90 95

Great Britain

WITTENSTEIN Ltd.

sales.uk@uwittenstein.co.uk

+44 1782 286 427

Italia

WITTENSTEIN S.PA.

customerservice@wittenstein.it

+39 02 241357-1

[Z:

Ta4vTrias A UkRaH

sales@wittenstein.jp

+81-3-6680-2835

North America

WITTENSTEIN holding Corp.

technicalsupport@wittenstein-us.com

+1 630-540-5300

Sistemleri Tic. Ltd. Sti.

Espaia WITTENSTEIN S.L.U. info@wittenstein.es +34 93 479 1305
Sverige WITTENSTEIN AB info@wittenstein.se +46 40-26 50 10
Schweiz WITTENSTEIN AG Schweiz sales@wittenstein.ch +41 81 300 10 30
BiE BB HTIB AR A E info@wittenstein.tw +886 3 287 0191
Turkiye WITTENSTEIN Gug Aktarma info@wittenstein.com.tr +90 216 709 21 23

© WITTENSTEIN alpha GmbH 2022

2022-D063062

102



: 02

i\

A
............................................................................................ 2
............................................................................................................. 2
2. ———— 2
L e ee———— et eeeee————eeaaaa———tetaeaaaa————eeaaaaare———teeaaaa——raeaeeaaaa———aaaan 2
3oL e 2
.................................................................................................................... 3
AL e 3
A2 e, 4
B 2. L e 4
B 2.2 4
A B 5
A e, 6
.................................................................................................................... 8
B e 8
B e, 9
B3 e 9
5.3.1 DP* / HGY /1 RPT / SPT / TP/ XPY oo 10
5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTPeeeoeoeeeeee ettt 11
B.3.3 CP / CPS e 11
5.3.4 VT, VH", VST / NVH, NVS 7 CVH, CVS ..ot 12
5.4 e, 12
3L S RRRRERRRRR 13
BB 13
2022-D063062

ko-1



wITTENSTEIN  alpha

ko-2 2022-D063062

1
M]
2
)
2.1
3 /
[ ]
®
3.1
[ ]
3 ( [B]

102



4.1

[B]
[O.]

[B]

13"

GmbH

WITTENSTEIN alpha

). Hygienic Design

®
D063062)
2098-D021746)

(

( )

- Loctite® 573

574)

2022-

102

2022-D063062

ko-3



[ J
- ()
[ J
[ ]
4.2
TP*/DP*/RP*
[ ]
. (  :Loctite® 243)
®
®
4.2.1
®
o [M]
4.2.2
[ ]
[P4]
/
( 2022-D001333)
/

ko-4 2022-D063062



[M]

4.3

° WITTENSTEIN alpha

° (DIN EN 1SO 4762) (DIN 6796)

15"
[Esl
(1.3"

).

B2

( :Loctite® 243)
14"
o (  "Tbl-1" ).

102 2022-D063062 ko-5



WITTENSTEIN  alpha

44"

4.4

Tbl-1:

®

Hygienic Design

(  :Loctite® 573)

e Hygienic Design

WITTENSTEIN alpha GmbH

2098-D038000) .

www.wittenstein-alpha.d

ko-6

[H] [TA]
[C]

2022-D063062

102




[B]

]
<
(Il

[H]

[C]

[H]

[C]

[E]

[l

).

[H4]

"Thbl-2"

(

CAC

"Thbl-2"

"Thl-2"

[B]

[C]

Hy

Thl-2:

59%).

[H]

[C]

ko-7

2022-D063062

102



ko-8

. [F] (
Loctite® 243) .
° [D]
[B]
[F.l
i [F2]
i [C]
[H] .
. [C] [H]
®
- [B]
- [A1] : [B]
- [As] (Hygienic Design
[B]
- [As] [B]
® "Tbl-3"
[A] [mm] [Nm]
3 5 6 8 | 10 | 12 | 13 | 17
Aq - |10 - |3 |5 |7 | - | -
Az - | -]1-|-13] -5 155
m (Hygienic Design
)
Az 15/ 3 3|6 |-1|-|-1-
Tbl-3:

2022-D063062

102




5.2

53

\
s

WITTENSTEIN

alpha

102

A B A 52" "
c ( _ )
"\ | : |
0 R e © 7 kg | C (
2D csion /ﬁ“!di' g D
F
D E F H G X
G DataMatrix (WITTENSTEIN
Service Portal )
H (WITTENSTEIN Service Portal
)
Tbl-4: (
XXXXXXX X = X X X = XXXXX = X X X = X X XXXXX
|
oooo 0o
00 oooo
goo o — 0 O
ood ooo
oooo oo oo gd
ooo oo gg
www.wittenstein-alpha.de
CP/CPS | CPK/CPSK | CVH/CVS DP* DPK* HDP*/HDV
"Thl-8" X* "Thl-9" "Thl-6" X* X*
HG* LK*/LPK*/ | LP*/LPB* | NPK/NPLK/ | NP/NPL/ | NVH/NVS
LPBK* NPSK/ NPS/NPR/
NPRK/NPTK | NPT/NTP
X* X* X* X* "Thl-7" "Thl-9"
PKF RP* RPC*/ SC*ISPC* | SK*/SPK* SP*
RPK*
X* "Thl-6" X* X* X* "Tbl-6"
TK*/TPK* TP* TPC* |VH*IVS*IVT? XP* XPC*/XPK*
X* "Tbl-6" X* "Tbl-9" "Thl-6" X*
X*:
Thbl-5:

2022-D063062

ko-9




\
s

WITTENSTEIN

5.3.1 DP*/HG"/RP*/SP*/TP*/XP*

ko-10

alpha

12.9,

(DIN EN ISO 4762)**,
[ Ix[mm]

X

()*

G/H

I /K

DP* 004
SP* 060
TP* 004
XP* 010

M3x25

M4x20 -

N

M3x16

M3x45 -

DP* 010
SP* 075
TP* 010
XP* 020

M4x30

M5x18

M3x16

M4x55 -

M3x16 -

DP* 025
RP* 030
SP* 100
TP* 025
XP* 030

M5x35

M4x20

M5x70

WIN[FP[W|N|PF

- M4x20 -

DP* 050
RP* 040
SP* 140
TP* 050
XP* 040

M6x45

M5x20

M6x90

M5x20

DP* 110
RP* 050
SP* 180
TP* 110
XP* 050

M8x50

M6x25

M8x105

w

M6x25

RP* 060
TP* 300

M10x35

RP* 080
TP* 500

M12x40

M8x105

SP* 210

M10x40

M8x30

SP* 240

M12x45

NIFRL[INIPIWINRPIWCIN|EL

M8x30

**

T OOOKXXXXX = XXX =X XXX X=X () *X-xx( 5.1 "

54"

Tbl-6:

(DIN EN I1SO 4762) DP* / RP* / SP* / TP* / XP*

2022-D063062

102




\
s

WITTENSTEIN  alpha

5.3.2 NP/NPL/NPR/NPS/NPT/NTP

(DIN EN ISO 4762)**,
10.9, X [ 1x[mm]
()
y4 A B C D E G/H 1/K
Nxx005 1 M3x20 M3x10 - - - -
2 M3x20 M3x10 - - - -
Nxx015 1 - M3x20 M4x16 - -
2 M3x20 M3x35 M4x16 - -
Nxx025 1 - - - M4x30 M5x16 -
2 - M3x20 M4x50 M5x16 -
Nxx035 1 - - - - - M5x30 M6x22
2 - - - M4x30 M5x55 | M6x22
Nxx045 1 - - - - M8x50 M6x45
2 - - - - - M5x30 M6X75
* T OOKXKXXK = XXX = XXXXX =X (L) *X=XX ( 51" ")
*x 54" "
Tbl-7: (DIN EN 1SO 4762) NP / NPL / NPS / NPR / NPT / NTP
5.3.3 CP/CPS
(DIN EN ISO 4762)**,
X [ Ix[mm]
()*
B C E G/H 1 /K
10.9
8.8
CPO0O05 1 M3x20 - - - -
2 M3x20 - - - -
CPx015 1 - M3x25 M4x22 - -
2 - M3x25*** M4x22 - -
CPx025 1 - - M4x30 M6x25 -
2 - - M4x30*** M6x25 -
CPx035 1 - - - M6x45 M6x30
2 - - - M6Ex45*+* M6x30
CP0O45 1 - - - - M6Xx45
2 - - M5x30 M6x75
* T XXX K = XXX = XXXXX =X () *X=XX ( 51" ")
*x 54" "
falalel i=32, 64 ;
Thl-8: (DIN EN ISO 4762) CP / CPS
102 2022-D063062 ko-11




i\
ol

WITTENSTEIN

5.3.4 VT*, VH*, VS* / NVH, NVS / CVH, CVS

54

ko-12

alpha

(DIN EN ISO 4762) *,

2022-D063062

12.9, X [ IX[mm]
2 ORI = XXX = XXXXX=X(.)*X-xX( 5.1 " " )
)*
C E G H K M
Vxt/NVX/ 1 M3x16 M3x16 - - - -
CVx 040 > M3x50 ** | Max20 *** _ _ _ _
VX /NVx/ 1 - M4x20 | M4x20 - - _
CVx 050 2 M3x16 | M4x55 - - - i
VX INVX/ 1 - - - M5x20 - -
CVx 063 2 i M4x20 | MB5x70 i i i
Vvx* 080 1 - - - - M6x25 -
2 - - M5x20 - M6x100 -
ok
vx* 100 - - - - - M8x30
- - - - M6x25 M8x105
®
* 54"
*x 8.8
faleled 10.9
Thl-9: (DIN EN ISO 4762) VT*, VH*, VS* / NVH, NVS / CVH, CVS
2 VDI 2230(2015 11 )
= p=0.10
> 90%
2 1SO 6789 A D 1
[ J
[Nm]
M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24
/
88/8 1.15(2.64| 5.2 | 9.0 [{21.5|425|73.5| 118 | 180 | 258 | 362 | 495 | 625
10.9/10 |1.68|3.88| 7.6 [13.2|32.0(62.5| 108 | 173 | 264 | 368 | 520 | 700 | 890
129/12 |1.971455| 9.0 [154|37.5|73.5| 126 | 202 | 310 | 430 | 605 | 820 | 1040
Tbl-10:




55

5.6

: 02

()
A

WITTENSTEIN  alpha

: www.wittenstein-alpha.de.

: service@wittenstein-alpha.de

WITTENSTEIN alpha GmbH
Walter-Wittenstein-Stralle 1

D-97999 Igersheim
: +49 7931 493-12900

2022-D063062

© WITTENSTEIN alpha GmbH 2022

ko-13



\
s

WITTENSTEIN  alp]

ha

01

16.10.2019

02

26.09.2022

vT*, VH*, vst/
NVH, NVS / CVH,
CVS

5.3

102

2022-D063062




Ab

WITTENSTEIN  dlpha




	목차
	1 사용 설명서에 대해
	2 안전수칙
	2.1 전문 인력

	3 분해 / 교체
	3.1 어댑터 플레이트 제거

	4 조립
	4.1 준비
	4.2 후방 센터링이 있는 감속기를 기계에 장착하기
	4.2.1 관통홀로 고정
	4.2.2 슬롯으로 고정

	4.3 어댑터 플레이트 설치
	4.4 감속기에 수평으로 모터 장착하기

	5 부록
	5.1 명판
	5.2 주문 코드
	5.3 어댑터 플레이트 장착 시 세부사항
	5.3.1 DP+ / HG+ / RP+ / SP+ / TP+ / XP+
	5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP
	5.3.3 CP / CPS
	5.3.4 VT+, VH+, VS+ / NVH, NVS / CVH, CVS

	5.4 일반 기계에서 공통으로 사용되는 나사 크기에 대한 조임 토크
	5.5 처리
	5.6 추가 정보

	업데이트 기록

